
Задание 1. Тестовые задания по теме (выделить правильные ответы).
1. К ПЕРИФЕРИЧЕСКОМУ ОТДЕЛУ ВЕГЕТАТИВНОЙ НЕРВНОЙ СИСТЕМЫ ОТНОСИТСЯ
1) парасимпатическое ядро III пары черепных нервов
2) парасимпатические ядра боковых рогов крестцовых сегментов спинного мозга
3) симпатический ствол
4) симпатическое ядро боковых столбов спинного мозга

2. К СИМПАТИЧЕСКОЙ ЧАСТИ ВЕГЕТАТИВНОЙ НЕРВНОЙ СИСТЕМЫ ОТНОСИТСЯ
1) белые и серые соединительные ветви 
2) дорсальное ядро блуждающего нерва
3) верхнее слюноотделительное ядро
4) добавочное ядро глазодвигательного нерва

3. К СИМПАТИЧЕСКОМУ СТВОЛУ ПОДХОДЯТ
1) белые соединительные ветви 
2) серые соединительные ветви 
3) межузловые ветви 
4) малый внутренностный нерв

4. ОТ ВЕРХНЕГО ШЕЙНОГО УЗЛА СИМПАТИЧЕСКОГО СТВОЛА ОТХОДИТ
1) большой внутренностный нерв
2) позвоночный нерв
3) нижний шейный сердечный нерв
4) внутренний сонный нерв

5. В СОСТАВ ЧРЕВНОГО СПЛЕТЕНИЯ ВХОДИТ
1) верхний брыжеечный узел
2) звездчатый узел симпатического ствола
3) тазовый внутренностный нерв
4) тазовый парасимпатический узел

6. К СЛЕЗНОЙ ЖЕЛЕЗЕ СЕКРЕТОРНЫЕ ВОЛОКНА НАПРАВЛЯЮТСЯ 
1) от крылонебного узла 
2) от ресничного узла 
3) от поднижнечелюстного узла 
4) от ушного узла

 7. СЕГМЕНТЫ СПИННОГО МОЗГА, В КОТОРЫХ НАХОДЯТСЯ ЦЕНТРЫ СИМПАТИЧЕСКОЙ НЕРВНОЙ СИСТЕМЫ:
1) 1-7 шейные сегменты
2) 2-4 крестцовые сегменты
3) 1-12 грудные сегменты
4) 4-5 поясничные сегменты

8. ОКОЛОУШНУЮ СЛЮННУЮ ЖЕЛЕЗУ ИННЕРВИРУЕТ 
1) языкоглоточный нерв
2) блуждающий нерв
3) лицевой нерв
4) подъязычный нерв

9. В ВЕГЕТАТИВНОЙ ИННЕРВАЦИИ ГОРТАНИ УЧАСТВУЕТ 
1) блуждающий нерв
2) тройничный нерв
3) лицевой нерв
4) языкоглоточный нерв

10. МОЧЕВОЙ ПУЗЫРЬ ИННЕРВИРУЕТСЯ
1) нижним подчревным сплетением 
2) чревным сплетением
3) нижним брыжеечным сплетением 
4) верхним брыжеечным сплетением 
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